
Protokół nr 2/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Legionowie 

w dniu 17 lutego 2026 r. 

 

WAK.0012.5.2.2026 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Leszek Smuniewski i przywitał obecnych 

członków Komisji.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek posiedzenia Komisji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Omówienie i przyjęcie protokołu z kontroli problemowej realizowanej w Wydziale 

inwestycji i Remontów Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

4. Kontrola kompleksowa w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych im. 

Jerzego Siwińskiego – ustalenia wytycznych i zakresu kontroli, harmonogramu 

kontroli, wyłonienie składu zespołu kontrolnego. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Porządek posiedzenia został przyjęty bez uwag stosunkiem głosów 4 za. 

3. Omówienie i przyjęcie protokołu z kontroli problemowej realizowanej 

w Wydziale Inwestycji i Remontów Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej oddał głos przewodniczącemu zespołu kontrolnego 

radnemu Jackowi Drozdowskiemu, który omówił zapisy protokołu z kontroli problemowej 

dotyczącej inwestycji rozbudowy budynku Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

Następnie członkowie zespołu kontrolnego: radna Małgorzata Grabowska–Kozera oraz 

radny Michał Kobrzyński omówili swój wkład do protokołu zawierający odpowiednio nadzór 

inwestycyjny oraz zgodność realizacji zadań z podpisaną umową.  

Protokół został przyjęty stosunkiem głosów: 4 za. 

4. Kontrola kompleksowa w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych 

im. Jerzego Siwińskiego – ustalenia wytycznych i zakresu kontroli, 

harmonogramu kontroli, wyłonienie składu zespołu kontrolnego. 

Przewodniczący Komisji zaproponował program kontroli. W skład zespołu kontrolnego, w 

wyniku głosowania weszli wszyscy członkowie Komisji Rewizyjnej a jej Przewodniczącym - 

stosunkiem głosów: 4 za - został Leszek Smuniewski. Ustalony został termin kontroli, 

kryteria podlegające kontroli oraz jej zakres oraz podział tematów na poszczególnych 

członków zespołu kontrolnego. 

Program kontroli, stanowiący załącznik nr 2 do protokołu, został przyjęty stosunkiem 

głosów 4 za. 

 



5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Protokół nr 1/2026 z posiedzenia komisji Rewizyjnej w dniu 20 stycznia 2026 roku został 

przyjęty stosunkiem głosów 3 głosów za, 1 wstrzymujący się. 

6. Wolne wnioski. 

Brak wolnych wniosków. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

     Przewodniczący 

     Komisji Rewizyjnej 

 

 

     Leszek Smuniewski 

 

Protokół sporządził: Michał Kobrzyński 

 


